

## 浮世绘

## 凑齐了

罗大佑退出导致“好声音”导师“三缺一”  
齐秦确认加盟,今晚四大导师开始“转椅子”

新任的导师罗大佑,在节目正式开始录制前,却突然宣布退出第三季《中国好声音》。在网友惊诧的同时,更关心谁会来补这个缺。前两天,现代快报记者也对此进行了追踪分析,直指齐秦的可能性最大。昨天,《中国好声音》节目组证实了导师的最终人选——齐秦。今晚,《中国好声音》第三季将正式开始首场录制,导师“三缺一”的局面终于在开播前凑齐了。 现代快报记者 刘磊

## 锁定齐秦,因为罗大佑极力推荐

在罗大佑退出时,节目组曾表示,正在紧急调整,积极接洽新导师中,蔡依林,李玟,吴青峰,莫文蔚,齐秦等人都在联系中。那么最终为何锁定齐秦呢?

对此,节目组工作人员表示,最终敲定齐秦,有几个方面的原因。“第一就是

因为罗大佑老师热情的推荐。第二,齐秦是经典情歌的代表人物,在前两季的导师阵容里没有这一音乐类型的导师,对节目来说是一个新的尝试。第三就是齐秦老师的档期与节目的录制不冲突。”所以最终敲定了齐秦老师。

## 四大导师今天正式开始“转椅子”

因为导师临阵变更,本季《中国好声音》的录制可谓一拖再拖。如今,随着新导师齐秦的敲定,节目的录制工作也将在今天晚间正式开始。但是齐秦的突然加入,与其他三位导师在之前的沟通交流都比较少的情况下,是否能与其他三位导师融到一起呢?

对此,节目组工作人员表示:“因为30号才是首次录像,我们也期待四位导师的表现。不过我们节目组和几位导师对齐秦老师的专业能

力都非常认可的。”工作人员表示,作为华语乐坛公认的“最早的乐坛偶像之一”,齐秦的嗓音以音色高亮著称,多年来一直广受赞誉,是代表流行音乐的一面鲜明旗帜。而且作为一位优秀的创作型歌手,齐秦的任何一张唱片出版都会引起华语乐坛的广泛讨论,他本人也在各大颁奖礼上屡获殊荣。“这些都是大家公认的,而且齐秦导师的风格在‘好声音’以往的导师中是没有的,其他几位导师也都非常期待。”



齐秦

# 传疯了

## 网曝韩寒王珞丹酒店幽会被拍 双方均出面否认,称是一起看片

昨天有网友爆料称韩寒与王珞丹于2009年开始保持情人关系,两人近日还被拍到酒店约会,对此当事人双方都予以否认,强调当天只是一起看《后会无期》的成片。

### 网友爆料

#### 韩寒王珞丹2009年相恋

网友“巨春雷”昨天通过微博爆料,称韩寒和王珞丹酒店幽会被拍,并透露两人从2009年开始保持情人关系。

巨春雷写道:“据可靠消息,韩寒、王珞丹酒店幽会被拍,地下情终曝光。坊间传言韩寒王珞丹从2009年开始保持情人关系,因拍摄电影《后会无期》重欲(浴)爱河。”



韩寒、王珞丹:有人说我们有地下情!(设计台词)

### 双方回应

#### 王珞丹经纪人:真相是一起看片

对于这场绯闻,王珞丹经纪人徐小姐笑着用“太扯了”、“没劲”等词予以澄清,她强调王珞丹拍《后会无期》确实是韩寒亲自邀请,但两人的关系仅仅是好朋友,“朋友不应该在对方需要的时候站出来吗?所以当韩寒发出邀请,丹丹就同意了。”徐小姐告诉记者,当天的真相

是王珞丹去被拍酒店看片,“因为《后会有期》机房在那,看片后导演送丹丹出门,两人礼貌性拥抱告别。”

#### 韩寒:与王珞丹只有地上情

韩寒昨天在某视频网站客串自制剧《万万没想到2》时,回应了与王珞丹的绯闻,他直言,“我们只有地上情,没有地下情。”他透露当天被

拍时,王珞丹从外地回来给他送咖啡,正好影片制作完成,他邀请王珞丹一起看了下成片,于是有了被拍的“私会两小时”。

而韩寒好友路金波昨天也接受了记者采访,他回忆说:“当天是去酒店看片,都说王珞丹表现很精彩,然后她很开心给每个人买了咖啡,然后一激动拥抱了导演。”路金波表示当天至少有十个见证人,“这事很容易说清楚。”

### 星动态

#### 林俊杰、戴佩妮金曲奖封王称后

第25届台湾金曲奖28日晚于台北小巨蛋圆满落幕。当晚,林俊杰出道十年,四次入围金曲歌王,三次遗憾之憾,终于在当晚如愿抱得“最佳男歌手”大奖归。而最佳女歌手由戴佩妮斩获,她在台上感

谢自己未来老公。另外,入围包括“最佳专辑”“最佳男歌手”在内五项大奖的李荣浩,当晚仅获得“最佳新人”唯一奖项,最佳专辑则颁给了张震岳《我是海雅谷慕》。

王文

#### 王诗龄要演张家辉女儿

2014年春节,由刘伟强监制、王晶导演、周润发“赌神回归”的贺岁喜剧《澳门风云》,在强敌如林的贺岁档拿下5.23亿的票房,成为贺岁档票房逆袭的经典案例。近日,导演王晶通过微博公布《澳门风云2》的主演阵容,除周润发之外,张家

辉、刘嘉玲、余文乐等重量级主演加入其中。凭借“爸爸去哪儿”家喻户晓的王诗龄(Angela),则与张家辉演绎温馨搞笑的父女,上演豪华巨星的“爸爸去哪儿”。记者获悉,《澳门风云2》将于7月正式开机。

现代快报记者 沈梅

#### 妮可7年婚姻或结束,财产分割成难题

日前有爆料称女星妮可·基德曼,可能又要和凯斯·厄本离婚了。据媒体报道,与凯斯·厄本结婚已达7年的妮可,此番被爆出因为近年来与丈夫长期两地分离等原因,再加上长期在美国工作的丈

夫经常传出沾花惹草的消息,让妮可有了要离婚的想法。而离婚对于妮可而言,要面临的情况可比上一次婚姻复杂得多,同为一线明星的两人将陷入1.75亿美元(约10亿元人民币)的争产大战。

王易

### 快互动

#### 抢票看锡剧《八珍汤》

本周三晚上,江苏省演艺集团2014“七彩的夏日”演出季首场锡剧演出《八珍汤》将在江南剧院举行,著名锡剧表演艺术家、梅花奖得主周东亮和锡剧名家张金华甘当“绿叶”配戏。戏迷们只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)参与抢票活动,就有机会赢得免费的演出门票。

《八珍汤》根据锡剧传统名剧《寻儿记》和京剧《八珍汤》改编。虽然是老戏新编,但是传统剧目《寻儿记》的经典唱段基本都得到了保留,仅对剧本的繁枝冗节进行了删减,参考京剧同名剧目的身段及做表程式,使剧目在表演上更具可看性。本剧由优秀青年老旦演员孙黎健担纲主演,周东亮、张金华分饰周子卿与张文达。国家一级演员汤达饰演常

天宝,优秀青年演员陆葭芝、唐克分饰常夫人与周夫人。

为何周东亮、张金华两位名家甘当配角,为一群平均年龄不到三十的“小年轻”配戏?锡剧团团长周东亮表示,此举也是出于培养青年人才、传承锡剧艺术的考虑。希望以这种老带新的形式,令年轻演员迅速成长,积累自己的人气与粉丝。

现代快报记者 孙璐

抢票方式:登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询演出抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得演出门票。数量有限,先到先得,赠完即止。

注:抢票活动解释权归属于现代快报和现代快报网

### 快播报

#### 话剧《民生巷11号》传递“南京味道”

南京本土话剧《民生巷11号》将于7月1日、2日晚亮相于南京文化艺术中心。该剧主创人员表示,这部戏是“南京记忆、南京味道、南京基因、南京创造。”

这是一出“3个老头”的戏,由南京话剧界资深演员马小宁、于东江和肖明三位老戏骨担任主演。该剧的故事围绕南京老城南一座民国老宅展开,通过几十年的记忆碎片,原汁原味地再现了老南京人固

有的生活方式风俗习惯。剧中无处不在的南京话以及老南京人固有的生活方式、风俗习惯等,都得到了原汁原味的呈现。值得一提的是,该剧把一幢古朴精致并经过艺术提炼的民国建筑搬上了舞台。为了能让该建筑准确地体现民国文化,舞美设计师刘海峰花了近半年的时间,跑遍了南京城南城北,拍了近千张民国建筑的照片。

现代快报记者 孙璐

#### 英国老牌杂志将收录中国作家文章

谈到文学杂志,读者们可能会想到《萌芽》《最小小说》等等。上周五,有着“主题书鼻祖”美誉的英国老牌文学杂志《格兰塔》在先锋书店举行了第二辑中译本的读者见面会。该书编辑介绍说,不论是韩寒还是郭敬明主编的杂志,多少都带有《格兰塔》的影子。

据悉,该杂志创刊于1889年,是当今最负盛名的文学杂志之一。它推出了不少新潮的年轻作者,比如《云图》的作者大卫·米切尔。当天,南京作家鲁敏、叶子以及英国小说家亚当·福尔兹出席座谈会,

鲁敏表示杂志是作家重要的起步平台,“因为不管是莫言、余华,还是南京的苏童、毕飞宇,还包括我自己,我们的处女作都是首先发表在期刊上。”

记者了解到,《格兰塔》去年在中国推出了第一辑中译本,杂志编辑透露:“我们希望有更多的中国读者能看到原汁原味的文学,也借此机会了解中国的文学作品。”该编辑还表示,《格兰塔》中文版第四辑考虑收录中国作家的文章,篇幅估计占杂志的一半左右。

现代快报记者 陆一夫